

## ДВА МИРА

В современном украинском обществе коллективизм не в моде. Точно так же не в моде просто забота и сочувствие окружающим. Почти каждый живет в своем узком личном мире, центром и одновременно границами которого является собственное «Я».

Самое удивительное то, с какой быстротой общество разложилось на атомы. И сумма этих атомов - уже не общество, а стадо.

О том, что именно стадо свидетельствует разыгравшаяся прошлой осенью грандиозная истерика и паника насчет «свиного» гриппа. В этой истерике идиотизмом было всё: и закрытые марлевыми повязками лица, и «профилактический» жор антибиотиков, и такой же «профилактический» карантин в ВУЗах, школах и прочих учреждениях.

«Вумный» обыватель, естественно, возразит мне: «Как же так, ведь умирали люди!» Да, но от чего?

Вся холуйская рать правящего класса буржуазии уверяла нас, что от какого-то «страшного» «нового» вируса. Но даже в этом хоре была разногласия. И когда складываешь все услышанное, как два плюс два, то картина получается интересная. Нет, не вируса убили сотни, если не тысячи людей, их убила система - капиталистической строй! Убогая, нищая, безграмотная медицина, которая к тому же ещё и платная, ослабленное недоеданием, непосильной работой, плохой экологией и другими подобными факторами здоровья большинства трудящегося населения, тот же страх потерять работу, заставляющий очень многих, несмотря на плохое самочувствие выходить на свое рабочее место... Всё это, городе бы, - элементарно, но почему же большинство так и не сподобилось его понять?

А информация о том, что новый вирус гриппа - вовсе продукт лабораторного творчества маньяков в белых халатах, выпущенный специально для того, чтобы поднять прибыли фармацевтических буржуев, говорит лишь о том, что, как всегда, капитал готов идти на любое преступление ради увеличения прибыли.

Готов устраивать войны и эпидемии! Понимают ли это господа обыватели?!

Рассмотрим ещё один пример массовой слепоты и глухоты: социальное расслоение. Эксплуатацией чужого труда живет ничтожное меньшинство населения Украины. Даже если приплюсовать к нему всех эксплуататорских холуев и цепных собак, а так же прочих паразитов, то, всё равно, это - 10-15% от всего населения, максимум.

Остальное население (а это и пролетариат, и интеллигенция, и пенсионеры, и люмпены, и другие слои) в своей массе не только покорно терпит на своей шее этих

паразитов, но готово рвать друг друга по малейшему поводу и без оно. Страх, ненависть, подлость царствуют в этих кругах. Каждый пытается по чужим головам выбраться и выбиться, если не в полноправные хозяева жизни, то хотя бы в их холуи. А многие попросту срывают свой гнев и безысходность на таких же, как они сами, людях.

Разумеется, ноги у всех этих явлений растут из застойного «благополучного» советского прошлого, а иной раз, и из очень далекого. Ничто не может появиться лишь по мановению руки некоего кукловода. Но за последние десятилетия в массовой психологии произошли колоссальные сдвиги, следовательно, и корни, подпитывавшие эти сдвиги, лежат не на поверхности.

Десять лет назад начался некоторый подъем отечественной капиталистической экономики. И через несколько лет этого подъема немалая часть населения худобно, но вписалась в капитализм.

Впрочем, не лишне вспомнить, что платой за подобное потребляемое «счастье» новоиспеченного «среднего» класса стала гибель и деградация миллионов «лишних» людей, а так же трудовая миграция за рубеж 5-7 млн. населения Украины, которые вряд ли когда-нибудь вернутся домой. Но буржуазная пропаганда приказала обывателям верить, что «геноцид» в Украине в 20-30-х годах организовали Ленин и Сталин. Понятно, что Кучма с Ющенко и прочими «любимыми друзьями» не уничтожают Украину, а возрождают ее... Хотя, если такое «возрождение» - не геноцид, то я - «папа Римский!» И обыватели, пусть и не все, поверили в эти байки. Может, потому, что в эти байки выгодно и удобно верить?

Да, одна часть и при капитализме устроилась не плохо, правда, продавшись до корней, продав и предав всё и всех. Ну, а другая оказалась на самом дне. И, «средний класс» объединился со своими угнетателями и эксплуататорами против тех, кого капиталистическая система сбросила на самый низ общественной пирамиды.

С одной стороны, благополучные обыватели, как огня, боятся обитателей социального дна, боятся и ненавидят. А с другой - не замечают всех тех, социальных язв, которые свойственны нынешнему обществу. Хотя зловонные гнойники нашего эксплуататорского общества не отгорожены какими-то китайскими стенами и видны любому, желающему видеть, на каждом шагу. Но так называемый «сред-

ний класс» не желает всего этого видеть: бездомную детвору, нюхающую клей, проститутку обоего пола, в том числе и малолетних, просящих милостыню стариков и заживо гниющих бомжей. Зато обывательскую публику умиляет буржуазная роскошь и государственная «стабильность». Они тянутся к первой и не обращают внимания, что скрывается за второй. Так побеждают ползучие диктатуры Кучмы и Путина. Наши обыватели не видят пота и крови капитализма, хотя многие смотрят в зеркало своего собственного будущего.

В конце концов, наступает расплата - экономический кризис. Потребительский бум оказывается капканом, в который попадают многие миллионы населения от крупных капиталистов до домохозяек.

При всем этом ещё находятся уникалы, которые свято уверены, что в стране всё благополучно. И лишь потому, что их собственные ж.ы «жареный петух» ещё не клевал. Поэтому, довольные собой, они и дальше шалят в рыночном раю. Ладно, подождем, пока уважаемая жареная птица не придет в гости и к этим неразумным гражданам. До этого стучаться в их куриные мозги бесполезно. Обратимся сейчас к тем, кто уже понял правду жизни, чье «золотое» существование уже обратилось в груды глиняных черепков: к тем, кто потерял работу, кого душит кредитная петля, коммунальные долги, общая неустроенность жизни. У каждого из них есть следующий выбор:

1) И дальше барахтаться в выгребной яме, которой является капиталистическая система. Есть только одно «но»: дерьмо в масло не собьешь, как ни старайся.

2) Сложить руки и утонуть.

3) Уничтожить эту бесчеловечную систему и построить более справедливое социалистическое общество.

Далее мы попробуем убедить их, что именно последний путь есть единственно верный и правильный.

Парадокс первого тура президентских выборов, прошедший 17 января 2010 г. в том, что в период кризиса протестные настроения должны расти, но в итоге левые кандидаты получили только 4% голосов.

Объяснение, что это Симоненко и Мороз такие плохие, и поэтому массы и послали их, куда подалось, «хромает» в одном: к социалистической революции пролетариат пока не готов и пребывает в плену мелкобуржуазной психологии. О других отрядах угнетенных даже и гово-

рить не стоит. Если кто и проявляет радикализм, то исключительно «кухонный». Это если говорить о левом радикализме. Основная же масса ныне, если и задумывается о более-менее нормальных порядках, желает как раз того, что предлагают Симоненко и компартия.

КПУ полностью подстроилась под обывателя, но последний этого не оценил (оно так и лучше, когда думаешь о длительной перспективе). Значит, в массе своей обывателя устраивает даже так называемый дикий капитализм, «социал-демократическим, т.е. «цивилизованным» его желает сделать практически одна КПУ.

И расплата последует весьма скоро. Выбранный обывателями Янукович вместе с Тигипком, да и тем же Симоненко (который, впрочем, особого влияния на ход событий не имеет) уже готовят своим избирателям «подарки». Старикам будут горбатиться на 5-10 лет больше и просто не доживать до пенсии. Молодежь тоже не избавиться от «почетной» обязанности получать по печени в казарме и бесплатно строить генеральские дачи и т.д. и т.п.

Победа Януковича - это успех олигархов, стоящих за ним. Все последние украинские «достижения» - это достижения соответствующей группировки буржуазии, которая будет выезжать из кризиса на горбу «лохов» - обывателей. И не надо надеяться на некий «цивилизованный капитализм» или, как многие мещане говорят: «капиталистический социализм». Достаточно знать, что происходит во Франции, Греции или том же Китае, чтобы понять, что за масками «демократии» и «цивилизованного капитализма» или «рыночного социализма» (как будет угодно) скрыто то же хищное мурло бесчеловечного буржуазного строя. И об этом написано очень много.

Не желающий этого понимать обыватель, в том числе и обыватель-пролетарий, обречен быть рабом. «Лох — это судьба?!»

**P.S. Лето-2010. На Украине уже не столь тихо. Медленно, робко, угрожающе, но пролетариат поднимается на борьбу. Он не купился на ожидание «молочных рек» от Януковича и К. Бастуют рабочие Харькова, Николаева и других городов. У ещё большего числа людей иссякли последние капли терпения. Да, это борьба слабая, и пока ещё только экономическая - стремление выбить насущно необходимое.**

**Теперь дело за революционными коммунистами - пролетарским авангардом, который должен повести класс угнетенных к социалистической революции!**

Легион

## МОНОПОЛИЯ ГОВНА или УЧИТЕСЬ ДУМАТЬ СВОЕЙ ГОЛОВОЙ

Старожилы ВУЗа, где я когда-то учился, хорошо запомнили преподавательницу марксизма-ленинизма - ярую «коммунистку», попившую у них не мало крови. Когда с ней столкнулся я, она уже преподавала «Ділову українську мову», вела себя, как отъявленная националистка, и заставляла на парах курсантов разговаривать на украинском языке. (Это в Одессе, где на нем почти никто не говорит.) Наверное, все, что жил «на сломе эпох», встречали таких людей. Нормальному человеку тяжело понять, как можно менять свои убеждения, словно перчатки. Вчера восхвалять Сталина, а сегодня соревноваться в том, кто придумает большее число репрессированных им, и при этом весьма талантливо изображать искренность.

Те, кто раньше поносил Ленина за фразу: «Интеллигенция - это дерьмо нации», сейчас начинают понимать, что он имел в виду. Яркими примерами говнизма являются писатель Василий Аксёнов в России и поэты Дмитро Павлычко, Грач и Яворивский на Украине, хотя не менее известные режиссеры Михалков и Кончаловский - в России, Ильенко и Тонюк - на Украине. Этот список можно продолжать и продолжать.

Обласканные Советской властью и усиленно лизавшие ей зад, сегодня они не устают поливать ее грязью, хотя, к примеру, хвалебные оды Павлычко еще можно встретить в старых учебниках литературы, а прошлые фильмы говняных режиссеров посмотреть в видеозаписях. И так повсеместно: экономисты обсасывают бредовые теории, ведущие страны бывшего Союза от одного кризиса к другому, управленцы банкротят прибыльные государственные предприятия, чтоб их легче было приватизировать, преподаватели ВУЗов освоили все виды взятничества: от притворной купюры в зачетной книжке до написания контрольных, курсовых, дипломных работ. От них не отстают врачи, обслуживающие фармацевтические кампании и выбирающие для пациентов не самое эффективное, а самое дорогостоящее лечение. А «техническая интеллигенция», так рьяно поддерживающая все реформы, перестройки и т.п., так героически ругавшая «проклятый совок» шепотом на кухне, с развалом наукоемкого производства послушно ползла на рынок торговать поношенными трусами. Прав был Ильич. Разве это «мозг нации»? Разве нужен такой мозг, действующий во вред телу и себе самому? Разве не должен был этот мозг предвидеть последствия «реформ»: сокращение населения и продолжительность его жизни, возникновение ранее неизвестных социальных болезней - массовой наркомании, проституции, беспризорщины и т.д.?

Ленин обозвал интеллигенцию не просто так. Он понимал, какое место в обществе занимает эта. с позволения сказать, «элита». Согласно классовой теории, рабочие, те, кто производят материальные ценности, вынуждены наниматься на работу к капиталистам, владеющим шахтами, фабриками и заводами, которые, присваивают большую часть продукта труда рабочих, пользуясь «священным правом частной собственности». Таким образом, классовый, общий для всех капиталистов, интерес - платить рабочим ровно столько, чтоб они не сдохли с голода

и могли работать. А классовый интерес рабочих - выбить из капиталиста оплату как можно большей части своего труда и, в конечном итоге, скинуть со своей шеи паразитов, упразднить «священное право частной собственности» и присвоить себе право распоряжаться продуктами своего труда и своей рабочей силой.

А что же интеллигенция? Она зависла между этими двумя классами. Сама эксплуатировать рабочих она не может, но владеет определенными знаниями и талантами, из которых можно извлечь пользу. А пользу помогает извлекать тот, кто платит. Из поколения в поколение передают свою продажную психологию эти «элитаии». Потому и выглядят так ярко на их фоне редкие исключения, гонимые властями, - «радетели за народ», не тогда, когда «радеть» прибыльно и модно, а тогда, когда нет сил смотреть на его страдания. Интеллигенты пресмыкались перед советской властью, когда та давала им привилегии, и тихо ненавидели ее за «уравниловку», когда считали, что могут продать ее дороже. Создав вокруг себя ореол превосходства, они презирают как рабоче «быдло», так и тупых «лавочников». Есть у них и свой интерес - монополия на знания. Отголоском этого «элитарного» интереса, например, в европейских языках является чрезмерная запутанность письменности - наличие нечитаемых букв и т.п. - усложняющая обучение грамоте.

Большевики в России нанесли «элитариям» тяжелейший удар. Нет, не массовыми репрессиями и казнями, которые сейчас понавыдумывали, а всеобщим бесплатным и обязательным средним образованием, благодаря которому каждый мог стать академиком. И таки становились. Только учись! «кухаркины дети», так презираемые интеллигентами, оказались не менее талантливыми, чем их собственные чада. Намерения Сталина ввести 5-часовой рабочий день и обязательное высшее образование, а так же прививаемая большевиками «мода» на широкий кругозор и политехническую грамотность, грозили размыть грань между умственным и физическим трудом и забить последний гвоздь в крышку гроба элитарствующих интеллигентов. Отсюда и ненависть к Советам тех, кто, казалось бы должен был их благодарить за премии, профессорские дачи, привилегии, уважение народа и почет. Но настоящий «цвет нации» в большинстве своем погиб в годы Великой Отечественной войны. (Кто же ещё рвался на самые сложные участки, первыми вставал из окопов и надрывал здоровье на производстве?) Сталин умер. И снова псевдоэлита стала создавать себе ореол избранности и недостижимой гениальности, убеждая всех остальных, что «за них есть, кому думать». Хотя, если взять по сути, чтоб стать инженером, нужно, аж, пять лет проучиться в ВУЗе (сейчас и это не обязательно). Но для того, чтоб получить высший звание токаря или сварщика нужно потратить не меньше времени на совершенствование мастерства! И это ещё не каждому дано. При этом и токарь, и филолог, и физик-ядерщик являются одинаково узкими специалистами в своей области. Зато, когда, к примеру, академик Сахаров берется судить о «большой политике» и о вопросах весьма далеких от ядерной физики,

его мнение почему-то считается более авторитетным, чем мнение того же токаря. Грубо говоря, профессор отличается от любого другого человека тем, что знает... как стать профессором. Именно это и скрывает интеллигенция. Вновь обретая монополию на знания «деятели науки и культуры» начали усиленно деградировать. Большинство из них полные олигофрены во всем, что выходит за рамки их узкой специализации, при этом надо заметить, что и в ней они не проявляют никакой гениальности. Именно они и повелись на все «педалики» от перестройки до АО МММ. Наиболее прожженные из них четко знают свое место и свой интерес. Не успела власть поменаться, как они уже застыли в лакейском полупоклоне: «Что, новый хозяин, надо?» И полезло оно самое изо всех щелей.

Только либерасты убрали из кодекса статью за мужеложство, как они уже вовсю стали прививать обществу свою гей-культуру. А с каким облегчением вздохнули они, когда, наконец, с них сняли обязанность воспевать такие, недоступные для понимания всем этим продажным шлюхам, вещи, как мужество и подвиг, верность долгу и Родине, любовь и дружбу! Они теперь воспевают свои «ценности»: нажиться похитрее, продаться подороже, жить в свое удовольствие, предаваясь немислимим извращениям, «не заморачиваясь» моральными принципами и угрызениями совести. Ведь это они придумывают рекламу негодных товаров и изобретают возможности удешевления себестоимости продукции, делая ее опасной для потребителя! И при этом они ведают, что творят!

Можно, конечно, обвинить меня в том, что я всех гребу под одну гребенку, привести примеры иного поведения людей умственного труда, как из личного опыта, так и общеизвестные (вроде, гениального математика Перельмана, живущего в «хрущевке» и отказавшегося от миллионной премии). Но пусть каждый оглянется вокруг и объективно оценит количество интеллигентов, обладающих гражданским мужеством, неподкупных, идущих против людоедской капиталистической системы, и то положение в обществе, которое им уготовано сегодня. В лучшем случае, они выставлены на посмешище или, как тот же Перельман, объявлены полусумасшедшими, страдающими аутизмом и т.д. А ведь именно интеллигенция обладает знаниями и тренированным интеллектом для того, чтобы бороться за лучшую судьбу для своего народа, разъясняя ему, лишенному объективной информации, правду. Но место, которое занимает интеллигенция в классовом обществе, обрекает ее на очень тяжелый выбор.

Из всего, сказанного выше, следует, что не следует верить всему, что пишут и говорят, даже если это академики, доктора наук и другие авторитеты. Даже если вчера они говорили правду. Авторитеты покупаются и продаются. Оглянитесь вокруг. Если экономист вещает, что «экономика растет» и «благополучие людей улучшается», а при этом цены выросли в два раза, а зарплата увеличилась аж на 10%, верьте своим глазам - «экономист» лжет. Если «историк» говорит, что от «голодомора» умер каждый третий украинец, а вы не знаете ни одного человека, у которого бы родственники или знакомые умерли тогда от голода, - «историк» вас обманывает. Если количество репрессированных превышает население страны, может, стоит задуматься: правда ли это?!

Люди, учитесь думать своей головой! Отнимайте у продажных шкур монополию на объективное знание - учиться не так сложно, как они вам внушают. Но лишь знания сделают вас свободными.

О. Алексеев